

# 让春节在笔下生花



定西南里

对于小孩子来说,过年就是最高兴的,可以吃到好吃的、放鞭炮、和小伙伴一起玩耍。

日前,三间房定西南里社区开展了我心中的春节——“传统节日分享”的活动,

让青少年围绕自己心中的春节或家乡的习俗,发挥自己的想象力和动手制作能力,完成一幅绘画作品交到社区进行统一展示。

小朋友们带着自己的作品来到社区,向社区的工作人员一一介绍了自己作品的由

来。原来,在小朋友们心中,春节是这样丰富多彩的。

此次活动丰富了青少年对中华优秀传统文化的了解,增加了孩子们对中华优秀传统文化的认同感与自豪感。

供稿/定西南里社区 苗雪



双柳

## 送福贴春联 福到快乐到



春节前夕,三间房双柳社区组织辖区内中小学生在空巢老人家中,为他们送福字、贴春联,送去新年的祝福。

在社区工作人员的带领下,虽然天气寒冷,同学们的小手都冻得通红,可每到一户,小同学们都认真地贴着春联和福字,送上新春的祝福。

刘阿姨是社区空巢残疾老人,看到同学们的到来,十分高兴地说:“感谢社区为我们备置新年礼物,让我们能红红火火地过春节!”同学们看到自己亲手贴的一副副春联,宛如一道亮丽的风景线,为双柳社区增添了节日喜庆、祥和的气氛。真是应了那句:“人到,福到,快乐到。”

近几年,双柳社区“送福字、贴春联”的活动每年春节前夕都要开展一次,不仅促使社区构建了一个和谐美好的邻里关系,也充分体现了社区对居民的关怀和美好祝愿,让大家乐在脸上、暖在心里。

供稿/双柳社区 李琦



聚福苑

## 新春大联欢 歌舞轮番演

日前,三间房聚福苑社区开展了喜迎新春联欢会活动。

联欢会上,不仅有动听的歌曲、优美的舞蹈,还有精彩的击鼓传花小游戏穿插其中,活动场面热闹非凡。

伴随着社区党委书记刘建文的致辞,此次联欢会也拉开了帷幕。刘建文首先对社区工作进行了简单的总结,并感谢所有工作者的付出及社区居民的大力支持,并代表聚福苑社区为居民送上了最真挚的祝福。

社区居民毛雪凤、杨福琴、李红阿姨的团体舞《如果就这么老了》;杨启华的独唱《沙漠骆驼》;刘杨浦渝小朋友的二胡演奏《赛马》;



阳光合唱团的《最美的歌唱给妈妈》;刘志刚的现场春联撰写等,一系列的表演为整场联欢会赢得了阵阵掌声,穿插其中的击鼓传花小游戏更是把今天的联欢会推向高潮。

飞扬的歌声,吟唱的是曾经难忘的岁月,凝聚的是心头不变的情结;熟悉的旋律,演绎

的是此刻激动的心情,回荡的是聚福苑社区情怀不改的真切。当然,看了这么多精美的歌舞表演,聚福苑社区的工作人员们也不能逊色。社区书记牵头,工作者们集体走上舞台为居民送上最真挚的祝福:“新的一年祝居民朋友们新春快乐、身体健康、万事如意、平安幸福!”

看过了歌舞,送过了祝福,接下来就是吃水饺的时刻了,聚福苑全体人员,一大早就来到单位,洗菜、和馅儿、擀皮等等一系列忙活,终于现场包制出了近300个水饺,供居民朋友们品尝,场面热闹非凡,也为整场联欢会营造出了祥和喜庆的节日气氛。

供稿/聚福苑社区 邓颖



双桥铁路

## 社区欢聚一家亲

春节前夕,三间房双桥铁路社区在活动室开展了第二届“社区一家亲,我们在一起过大年”为主题的欢庆活动。

社区邀请了空巢老人、志愿者、残疾人、侨眷、爱心捐赠者等50余位和谐促进员共度佳节。活动前一天,为确保当天活动的顺利进行,社区工作人员和志愿者就开始为大家准备当天活动所需物品。早晨7点多,他们就开始忙活起来,和面、拌馅儿,准备水果、饮料。

活动中设有书法展示台,并请来社区书法爱好者现场为居民们书写对联。另一旁,居民和青少年一起包着饺子,有的是包饺子的高手,有的却是刚刚开始学习,教的人不厌



其烦,学的人虚心请教,大家聊着家常,唠着过年的嗑儿,现场充满一阵阵的欢声笑语。

宴席开始前,为了烘托现场气氛,还邀请了辖区内文艺骨干为在场的居民朋友献

歌献舞。伴随着欢声笑语,一盘盘热腾腾的饺子端上了餐桌,邻里情也在互相传递。活动中,社区肖书记、赵站长带领社区工作人员以茶代酒,为居民们送上节日的祝福,祝福老人们春节愉快、事事顺心、身体健康!

饭桌上,90多岁的空巢老人徐爷爷一边拥抱送饺子的社区工作人员,一边说:“看着表演,吃着饺子,享受着社区的关爱,心里很温暖,希望社区多组织像这样有团圆氛围的活动。”

这次活动既庆祝了传统节日,也丰富了居民的生活,同时营造了积极向上和谐安定的社区氛围。

供稿/双桥铁路社区 李亚斐



双桥路

## 全员扫除 全面迎新

日前,三间房双桥路社区组织工作人员、党员、楼门长、巡逻队员等,共计150余人,开展“迎新春环境卫生大扫除”活动。

早上9点,参加此次活动的人员在社区多功能活动场地集合,领取扫把、铁锹、耙子等工具,分组对小区所有区域进行清理。活动中,他们手握工具奔波在小区楼宇间、平房区,干劲十足,有的清扫路面的垃圾和枯枝落叶,有的推着垃圾车穿梭在辖区的各个楼区、



平房过道,还有的捡拾藏在绿化带中的塑料袋及白色垃圾,对房前屋后等区域进行了集中清扫,重点清理小区的卫生死角。

与此同时,辖区外圈的党员、楼门长对自家居住的区域也开展环境清理行动。经过一上午的努力,社区里焕然一新,获得了居民的一致好评,以干净整洁的环境,迎接新春佳节的到来。

供稿/双桥路社区 昆伟